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(Protokols Nr.13, 1.§)
Par zemes ierīcības projekta izstrādes nosacījumu izsniegšanu

nekustamā īpašuma Vijas sadalei

 Lubānas novada pašvaldībā 2020.gada 21.septembrī saņemts [..] iesniegums (reģistrēts pašvaldībā 2020.gada 21.septembrī ar Nr. LUB/2.09/20/40) par nekustamā īpašuma Vijas, Lubāna, Lubānas nov., zemes vienības sadalīšanu divās zemes vienībās.

Izvērtējot Lubānas novada pašvaldības domes rīcībā esošo informāciju, tika konstatēts, ka Vidzemes rajona tiesas zemesgrāmatu nodaļas Lubānas pilsētas zemesgrāmatas nodalījumā Nr.12, 1997.gada 24.janvārī nostiprināts nekustamais īpašums Vijas, Lubāna, Lubānas nov., kadastra numurs 70130050007, kas sastāv no vienas zemes vienības 12586 m2 platībā. Saskaņā ar īpašnieka iesniegumu nekustamā īpašuma zemes vienību vēlas dalīt divās zemes vienībās, atdalīt zemes vienības daļu ar aptuveno platību 7900 m2. 

Īpašuma sadalei nepieciešams izstrādāt zemes ierīcības projektu, jo tiek sadalīta zemes vienība. Iesniegumam pievienots grafiskais pielikums- zemes robežu plāna kopija, kurā iezīmētas atdalāmās zemes vienības daļas robežas.

Latvijas Republikas „Zemes ierīcības likuma” 8.panta pirmās daļas 3.punktā teikts, ka zemes ierīcības projektu izstrādā zemes ierīcības darbam: zemes vienību sadalīšanai, 5.panta 1.punktā teikts, ka zemes ierīcības projektu ierosina zemes īpašnieks attiecībā uz saviem īpašumiem. Šī paša likuma 22.pantā teikts, ka zemes ierīcības projekts īstenojams četru gadu laikā. Lubānas novada pašvaldības 2013.gada 25.aprīļa saistošo noteikumu Nr.5 „Lubānas novada teritorijas plānojuma 2013.-2024.gadam grafiskās daļas un teritorijas izmantošanas un apbūves noteikumi” 3.2.9.4. jaunveidojamo zemes vienību minimālā platība 600 m2.
Pamatojoties uz 02.08.2016. MK noteikumu Nr.505 “Zemes ierīcības projekta izstrādes noteikumi” 11.2. punktu, kurā teikts, ka vietējā pašvaldība izsniedz ierosinātājam projekta izstrādes nosacījumus, ņemot vērā Finanšu un attīstības komitejas (25.09.2020. protokols Nr.9, 1.§) atzinumu,
Lubānas novada pašvaldības dome, atklāti balsojot, PAR- 6 (Tālis Salenieks, Iveta Peilāne, Inguna Kaņepone, Guntis Klikučs, Lana Kunce, Sandra Valaine), PRET- nav, ATTURAS- nav, nolemj:
Izsniegt zemes ierīcības projekta izstrādes nosacījumus nekustamā īpašuma Vijas, Lubāna, Lubānas nov., zemes vienības ar kadastra apzīmējumu: 7013 005 0007, sadalei.

Pielikumā: 

1. projekta izstrādes nosacījumi īpašuma sadalei uz 2 lapām;

2. grafiskais pielikums uz 1 lapas.
Lēmumu var pārsūdzēt Administratīvā procesa likumā noteiktajā kārtībā viena mēneša laikā no tā spēkā stāšanās dienas Administratīvajā rajona tiesā.

Domes priekšsēdētājs                                                                   Tālis Salenieks

